AR (AFHERER REVEBREFTE, RENEARE, RENESREREERUVBRRHERER)

HEBWDIESE
K7
ERFEA HEE4 #iET B i
HEE MHEERERZESE —
)|
PN TIBEHE | _gys | xwme | memEn | GBS | BenRE | SRR
HEREELS LET [0k =F EER AR E R R T E R EEER

% % % % %
158 2REFAK 12| i3 0.908 24 0.490 - -
s} 0.929 25 0.486 - —
2%| i3 0.487 1.9 0.260 - -
o) 0.531 2.1 0.251 - —
3%| i3 0.249 1.7 0.108 - -
o) 0.311 1.9 0.106 - —
FHEZAR 2%| i3 0.397 1.8 0.229 - -
o) 0.455 1.9 0.232 - —
3% i3 0.176 1.7 0.057 - -
o) 0.252 1.9 0.054 - —
4% i3 0.086 1.6 0.001 - -
o) 0.182 1.8 0.001 - —
KEWRAHEFAR 9% Fid 0.981 25 0.520 — -
o) 1.001 26 0515 - —
8%| i 0.493 1.9 0.285 - -
A 0.542 20 0.286 - —
7% i 0.330 1.9 0.109 - -
A 0.394 2.1 0.107 - —
—£A/R 3% - 0.336 1.9 0.138 - -
4% - 0.192 1.7 0.063 - —
5% - 0.120 1.6 0.017 - -
2% £HEAR 12| Fid 1.332 35 0.719 - -
" 1.362 3.7 0.713 - -
2%| Eid 0.714 28 0.380 - —
A 0.779 3.1 0.367 - —
3% Fid 0.364 25 0.158 - —
" 0.457 2.8 0.155 - -
FHEZAL 2| Eid 0.582 26 0.335 - -
) 0.667 2.8 0.340 - -
3% = 0.258 25 0.083 - -
A 0.369 2.8 0.079 - -
4%| Fid 0.126 2.3 0.001 - -
2] 0.266 2.6 0.001 - -
KERAEEZARK 9% = 1.439 3.7 0.762 - —
" 1.468 38 0.755 — —
8% Fid 0.723 238 0.417 - -
" 0.795 29 0.419 - —
7E| i3 0.484 28 0.160 — -
" 0578 3.1 0.157 - —
—ZA4=R 3| — 0.493 2.8 0.202 - —
4% — 0.281 25 0.092 - —
5% - 0.176 23 0.025 - —
3% £HFEAR 18| Fid 0.870 23 0.470 - -
" 0.890 24 0.466 - -
2| i 0.467 1.8 0.249 - -
" 0.509 20 0.240 - —
3% Eid 0.238 1.6 0.103 - -
" 0.298 1.8 0.101 - —
FHEFZAR 2| i 0.381 1.7 0.219 - -
" 0.436 1.8 0.222 - —
3% i 0.168 1.6 0.055 - -
" 0.241 1.8 0.052 - —
4%E| i3 0.082 15 0.001 - -
" 0.174 1.7 0.001 - —
KEBWRAXFAR 9F| i 0.940 24 0.498 - -
o) 0.959 25 0.493 - —
8% i 0.472 1.8 0.273 - -
o) 0.519 1.9 0.273 - —
7E| i3 0.317 1.8 0.104 - -
o) 0.378 20 0.102 - —
—#AR 3% — 0.322 1.8 0.132 - —
4% - 0.184 1.6 0.060 - -
5Z| - 0.115 15 0.016 - -




HMERFRA HAE%ER HRET B L Hhis
MEE MEHEEEAFMRE HEEMET
— N ZIBERIE | _guis | smme | meman | SRS | RenEs | BRRY
M= = SRS BHOFE BER EEHER HpEs EEHER HpEs
% % % % %
78 thE o TYIRAR 12 i3 0.868 1.6 0.767 — —
5 1.028 2.1 0.751 - -
2% it 0.265 15 0.205 - -
A 0.430 2.0 0.198 - —
3% i3 0.023 14 0.001 - -
5 0.191 1.9 0.001 - -
EERFE R HEEA HRETE ALt
MEHE MHEERELAFMRE MEHEBRERT
NN — TUBEEE | gy | sopme | memEw | GRS | BADER | BERM
7 = SRR A LS SIOE=F R BEHREER it EEWER AR
% % % % %
748 g TYIRAR 1E i 0.045 15 0.001 - -
<) 0.213 1.9 0.001 — —
2% i 0.023 1.4 0.001 - -
<) 0.192 1.9 0.001 - —
3% Fi 0.022 1.4 0.001 - -
o) 0.191 1.9 0.001 - —
#HEFFE R HEER #iat B
EE MEHBEEEHFMRE MEHEEFH
N — IBEHE | gy | spme | memEn | GRE | BEDRE | BERM
= > SRR HHOHE R EEWER HpEE EEWER AR
% % % % %
748 A TYIRAR 12| = 0.023 1.4 0.001 — -
o) 0.193 1.9 0.001 — —
2%| it 0.022 1.4 0.001 - -
o) 0.192 1.9 0.001 — —
3% Fi 0.021 14 0.001 — -
) 0.191 1.9 0.001 — —
EEFFER HEER AT E L Hhisg
MEE MHEEREAFHRE HEEXET
N — TIBMEHE | _gyn | spme | memEn | GRS | BEDRE | BERM
= = R DA L SIOECE BER EEHER HpEsz EEFHER HpEs
% % % % %
78 thE TV IRAR 12 i3 0.023 1.4 0.001 — —
5 0.193 1.9 0.001 - -
2% = 0.022 14 0.001 - -
F 0.192 1.9 0.001 - -
3% it 0.021 14 0.001 - -
F 0.191 1.9 0.001 - -
EERFE S HEEA SRET B R
MEHE PHEEEAZFMEE MHEEET
N E— TMBERIE | s | spme | memEw | GBS | 2ep®Ry | BEBS
7 = TR AR A LES SIOECE EER EERER HiEx EERER Hps
% % % % %
748 gL TYIRARK 1E| i 1.678 1.6 1.585 - -
<) 1.846 2.0 1.583 - -
2% Fi 1.226 15 1.166 - -
) 1.392 2.0 1.160 — -
3% Fi 0.679 15 0.619 - -
A 0.843 2.0 0.611 - -




HMERFRA HAE%ER HRET B L Hhis
MEE MEHEEEAFMRE HEESRT
HES st TIFEES | _guis | spme | memEs | BRE | 2emEE | BERS
= = SRS BHOFE BER EEHER HpEs EEHER HpEs
% % % % %
78 thE o TYIRAR 12 i3 0.023 1.4 0.001 — -
5 0.193 1.9 0.001 - -
2% it 0.022 14 0.001 - -
5 0.192 1.9 0.001 - -
3% it 0.021 14 0.001 - -
5 0.191 1.9 0.001 - -
EEFFE R HEEA SRETE Rt
MEHE MHEERELAFMRE HEHEEAT
SN N KIBIEEIE | _mas | spme | mewmEd | SRR | RenRE | BRBE
7 > HEREED S LS SIOE=F R BEHREER it EEWER AR
% % % % %
748 g TYIRAR 1E i 2.231 15 2171 - -
<) 2.397 2.0 2.165 — —
2% i 1.882 15 1.822 - -
<) 2.049 2.0 1.817 - -
3% Fi 1.431 15 1.371 - -
) 1.594 2.0 1.362 - -
#ERFE R HEEA #at B
HEHE MEHEEEHFMRE MEEHMAET
. S ZIPARIE | _guig | smme | memas | SRS | BeDEE | BRRY
== > SR AR HHOHE R EEWER HpEE EEWER AR
% % % % %
748 A TYIRAR 12| = 0.668 1.5 0.608 - —
o) 0.833 2.0 0.601 — —
2%| = 0.120 1.5 0.060 - -
o) 0.285 2.0 0.053 — —
3% Fid 0.023 14 0.001 — -
) 0.191 1.9 0.001 — —
EEFFER HEER AT E AL Hhisg
MEE MHEEREAFMAE MEEBEN
N — TIBMEHE | _gyn | spme | memEn | GRS | BEDRE | BERM
e = R DA L SIOECE BER EEHER HpEsz EEFHER HpEs
% % % % %
78 thE TV IRAR 12 i3 2.104 1.6 2.003 — —
5 2.266 2.1 1.989 - -
2% = 1.663 15 1.603 - -
F 1.829 2.0 1.597 - -
3% it 1.180 15 1.120 - -
F 1.343 2.0 1.111 - -
EERFER HEEA SRET B L i
MEHE PHEEEAFMEE FEEXIT
N E— TMBERIE | s | spme | memEw | GBS | 2ep®Ry | BEBS
7 = TR AR A LES SIOECE EER EERER HiEx EERER Hps
% % % % %
748 gL TYIRARK 1E| i 0.023 14 0.001 - -
<) 0.193 1.9 0.001 - -
2% Fi 0.022 14 0.001 - -
<) 0.192 1.9 0.001 - -
3% Fi 0.021 1.4 0.001 - -
) 0.191 19 0.001 - -




HMERFRA HAE%ER HRET B L Hhis
MEE MEHEEEAFMRE MEHEILRET
N T IMEHE | —pyy | swme | mewEw | mRe | 2enR: | Beme
= = SRS BHOFE BER EEHER HpEs EEHER HpEs
% % % % %
78 thE o TYIRAR 12 i3 0.023 1.4 0.001 — -
5 0.193 1.9 0.001 - -
2% it 0.022 14 0.001 - -
5 0.192 1.9 0.001 - -
3% it 0.021 14 0.001 - -
5 0.191 1.9 0.001 - -
EERFE R HEEA HRETE ALt
MEHE MHEEREAFHRE FEAECAFTH
NN — TUBEEE | gy | sopme | memEw | GRS | BADER | BERM
7 > HEREED S LS SIOE=F R EERER it EEWER AR
% % % % %
748 g TYIRAR 1E i 3.927 15 3.867 - -
<) 4.094 2.0 3.862 — -
2% i 3.793 15 3.733 - -
<) 3.962 2.0 3.730 — —
3% Fi 3.620 15 3.560 - -
o) 3.783 2.0 3.551 — -
#HEFFE R HEER #iat B
EE MEHBEEEHFMRE FEEMWI T
N R, TIBERIE | _gais | spme | memEw | GRH | BenRE | BB
== > SR AR HHOHE R EEWER HpEE EEWER AR
% % % % %
748 A TYIRAR 12| = 0.029 1.4 0.001 — -
o) 0.197 1.9 0.001 — —
2%| = 0.023 14 0.001 - -
o) 0.192 1.9 0.001 — —
3% Fi 0.022 14 0.001 — -
) 0.191 1.9 0.001 — —
EEFFER HEER AT E L Hhisg
MEE MHEEREAFHRE FEHEEAE N RET
N — TIBMEHE | _gyn | spme | memEn | GRS | BEDRE | BERM
e = R DA BHOFE BER EEHER HpEsz EEFHER HpEs
% % % % %
78 thE TV IRAR 12 i3 2.759 15 2.699 — —
5 2.925 2.0 2.693 - -
2% = 2.477 15 2417 - -
F 2.644 2.0 2412 - -
3% it 2.112 15 2.052 - -
F 2.276 2.0 2.044 - -
EERFE S HEEA SRET B R
MEHE PHEEEAZFMEE A E LR E AR LN F
N E— TMBERIE | s | spme | memEw | GBS | 2ep®Ry | BEBS
7 = TR AR A LES SIOECE EER EERER HiEx EERER HpgER
% % % % %
748 gL TYIRARK 1E| i 0.023 14 0.001 - -
<) 0.193 1.9 0.001 — -
2% Fi 0.022 14 0.001 - -
<) 0.192 1.9 0.001 — -
3% Fi 0.021 1.4 0.001 - -
) 0.191 19 0.001 - -




HMERFRA HAE%ER HRET B L Hhis
MEE MEHEEEAFMRE PLEE S T EL)
N T IMEHE | —pyy | swme | mewEw | mRe | 2enR: | Beme
= = SRS BHOFE BER EEHER HpEs EEHER HpEs
% % % % %
78 thE o TYIRAR 12 i3 0.251 15 0.191 — -
Fo) 0.415 2.0 0.183 - —
2% it 0.023 14 0.001 - -
5 0.192 1.9 0.001 - -
3% it 0.022 14 0.001 - -
5 0.191 1.9 0.001 - -
EEFFE R HEEA SRETE Rt
MEHE MHEERELAFMRE FUEE LAE=FE/T
NN — TUBEEE | gy | sopme | memEw | GRS | BADER | BERM
7 > HEREED S LS SIOE=F R EERER it EEWER AR
% % % % %
748 g TYIRAR 1E i 0.110 15 0.050 - -
<) 0.274 2.0 0.042 — -
2% i 0.023 1.4 0.001 - -
<) 0.192 1.9 0.001 - -
3% Fi 0.022 1.4 0.001 - -
o) 0.191 1.9 0.001 - -
#ERFE R HEEA #at B
HEHE MEHEEEHFMRE FUEH R LAER) \IEHT
N R, TIBERIE | _gais | spme | memEw | GRH | BenRE | BB
== > SR AR HHOHE R EEWER HpEE EEWER AR
% % % % %
748 A TYIRAR 12| i3 0.112 15 0.052 — -
o) 0.276 2.0 0.044 — -
2%| = 0.023 14 0.001 - -
o) 0.192 1.9 0.001 — —
3% Fi 0.022 14 0.001 — -
) 0.191 1.9 0.001 — —
EEFFER HEER AT E AL Hhisg
MEE MHEEREAFMAE Pk EH 12 R Rk R AR 5k B T
N — TIBMEHE | _gyn | spme | memEn | GRS | BEDRE | BERM
e = R DA BHOFE BER EEHER HpEsz EEFHER HpEs
% % % % %
78 thE TV IRAR 12 i3 1.511 1.8 1.356 — —
5 1.676 2.2 1.348 - —
2% = 0.437 15 0.377 - -
F 0.602 2.0 0.370 - -
3% it 0.023 14 0.001 - -
F 0.191 1.9 0.001 - -
EERFER HEEA SRET B L i
MEHE PHEEEAFMEE A E E R EER/\ERSET
N E— TMBERIE | s | spme | memEw | GBS | 2ep®Ry | BEBS
7 = TR AR A LES SIOECE EER EERER HiEx EERER HpgER
% % % % %
748 gL TYIRARK 1E| i 1.855 1.6 1.754 - -
<) 2017 2.1 1.740 — -
2% Fi 1.289 15 1.229 - -
<) 1.455 2.0 1.223 — -
3% Fi 0.752 15 0.692 - -
A 0916 2.0 0.684 - -




HMERFRA HAE%ER HRET B L Hhis
MEE MEHEEEAFMRE FhEH S EER R ER )BT
N T IMEHE | —pyy | swme | mewEw | mRe | 2enR: | Beme
= = SRS BHOFE BER EEHER HpEs EEHER HpEs
% % % % %
78 thE o TYIRAR 12 i3 1.427 1.7 1.296 — —
5 1.593 2.1 1.291 - -
2% it 0.716 15 0.656 - -
Fo) 0.881 2.0 0.649 - —
3% it 0.095 15 0.035 - -
5 0.259 2.0 0.027 - -
EERFE R HEEA HRETE ALt
MEHE MHEERELAFMRE MEHEREMEBRBH
NN — TUBEEE | gy | sopme | memEw | GRS | BADER | BERM
7 > HEREED S LS SIOE=F R BEHREER it EEWER AR
% % % % %
748 g TYIRAR 1E i 1.852 1.6 1.751 - -
<) 2.013 2.1 1.736 — —
2% i 1.205 15 1.145 - -
<) 1.371 2.0 1.139 — -
3% Fi 0.655 15 0.595 - -
o) 0.819 2.0 0.587 — —
#HEFFE R HEER #iat B
EE MEHBEEEHFMRE R R AL JE BB SE R ET
N I—— TIPEEE | _gysn | spme | memEw | GRS | BenRE | BEEM
== > SR AR HHOHE R EEWER HpEE EEWER AR
% % % % %
748 A TYIRAR 12| = 0.023 1.4 0.001 — -
o) 0.193 1.9 0.001 — —
2%| it 0.022 1.4 0.001 - -
o) 0.192 1.9 0.001 — —
3% Fi 0.021 14 0.001 — -
) 0.191 1.9 0.001 — —
EEFFER HEER AT E L Hhisg
MEE MHEEREAFHRE FUEH R RS ER TR T
N — TIBMEHE | _gyn | spme | memEn | GRS | BEDRE | BERM
e = R DA BHOFE BER EEHER HpEsz EEFHER HpEs
% % % % %
78 thE TV IRAR 12 i3 0.044 15 0.001 — —
5 0.212 1.9 0.001 - -
2% = 0.023 14 0.001 - -
F 0.192 1.9 0.001 - -
3% it 0.022 14 0.001 - -
F 0.191 1.9 0.001 - -
EERFE S HEEA SRET B R
MEHE PHEEEAZFMEE I BB B R Ak AR A
N E— TMBERIE | s | spme | memEw | GBS | 2ep®Ry | BEBS
7 = TR AR A LES SIOECE EER EERER HiEx EERER HpgER
% % % % %
748 gL TYIRARK 1E| i 0.023 14 0.001 - -
<) 0.193 1.9 0.001 — -
2% Fi 0.022 14 0.001 - -
<) 0.192 1.9 0.001 — -
3% Fi 0.021 1.4 0.001 - -
) 0.191 19 0.001 - -




AR GUEHERER RENERREHRTE, RIRNERE RENERRERTERUBRIEHARE)

HEENDIESE
fBERFFES HEESR ffEt B tthisg
HEHE MHEEZELAFZFMRE MEHE
PN I TMBERIE | _gyin | smme | memEw | BB | 2epRy | SRR
7 > SR AR A HHOHE R EERER HpEE EEWER HpEE

% % % % %
- iAo T I RAR 12| = 4928 22 4257 - -
<) 9.540 838 3.568 - —
2% = 3.670 2.3 2.900 - -
o) 8.708 9.3 2.355 — —
3% i3 2.651 2.5 1.755 - -
<) 8.293 9.8 1.574 - —




AR (AFHERER REVEBREFTE, RENEARE, RENESREREERUVBRRHERER)

HEBWDIESE
%=
fERFEA HEE4 #iET B i
HEE MHEEEHEFES —
)|
PN TIBEHE | _gys | xwme | memEn | GBS | BenRE | SRR
HEREELS LEEOIOFCF EER AR E R R T E R EEER
% % % % %
158 2REFAK 12| i3 15.366 8.0 12.646 - -
s} 15.367 8.7 12.314 - —
2%| i3 13.360 6.6 11.206 - -
o) 13.427 79 10.766 - —
3%| i3 11.548 5.2 9.969 - -
o) 11.741 6.9 9.474 - —
FHEZAR 2%| i3 13.241 6.8 11.015 - -
o) 13.336 8.3 10.514 - —
3% i3 11.634 5.2 10.044 - -
o) 11.849 74 9.394 - —
4% i3 10.027 43 8.810 - -
o) 10.483 6.8 8.276 - —
KEWRAHEFAR 9% Fid 16.010 135 11.153 — -
o) 16.016 14.0 10.965 - -
8%| i 13.560 10.1 10.066 - -
" 13.654 1.2 9.719 — —
7% i3 12.030 8.3 9.256 - -
" 12.224 9.9 8.810 - —
9%8 £HEAR 12| m 15.366 8.0 12.646 - -
A 15.367 8.7 12.314 - -
2%| Fid 13.360 6.6 11.206 - —
o) 13.427 7.9 10.766 - -
3% Eid 11.548 5.2 9.969 - —
A 11.741 6.9 9.474 - -
FHEZARL 2| i3 13.241 6.8 11.015 - -
A 13.336 8.3 10.514 - -
3% i3 11.634 5.2 10.044 - -
H 11.849 74 9.394 - -
4% Eid 10.027 43 8.810 — —
" 10.483 6.8 8.276 - -
KERAEEZARK 9% Fid 16.010 135 11.153 - -
2] 16.016 14.0 10.965 - -
8% Fid 13.560 10.1 10.066 - -
H 13.654 11.2 9.719 — —
7E| i 12.030 8.3 9.256 - -
H 12.224 9.9 8.810 — —




MEFES HEZE4L #at B Ao
MEE MEEEERAFMES EHEMETT
L )| O
NN — XUBIEEE | —mem | oxmme | AemEx | GRe | AEnEE | BERH
HEREED S HHOHE BER BEHEER iR BEHEER g
% % % % %
3% iAo T RAR 12| Fid 2,673 2.2 2.343 - —
<) 3.589 55 1.945 — —
23| i 0.267 1.6 0.179 - -
<) 1532 49 0.128 — —
3% Fi3 0.009 14 0.001 - -
o) 1.402 49 0.001 — —
4% g U TYIRAR 12| i3 6.139 22 5.801 - -
<) 6.893 5.6 5.201 — —
2% it 3.708 1.9 3.493 - -
<) 4783 53 3.211 — —
3% it 2971 15 2.925 - -
<) 4207 5.0 2.750 — —
74 g A>Ty RAR 12| it 0.892 1.7 0.759 - -
<) 1.819 43 0.647 — —
2% it 0.043 15 0.001 - -
<) 1.334 46 0.001 - -
3% it 0.007 1.4 0.001 - -
" 1.333 47 0.001 — —
8% iAo TvIRAR 12| it 0.892 1.7 0.759 - -
" 1.819 43 0.647 — —
2% it 0.043 15 0.001 - -
<) 1.334 46 0.001 - -
3% it 0.007 14 0.001 - -
" 1.333 47 0.001 - -
1058 #igAo Ty RAR 1Z| i3 7.475 20 7.224 - —
<) 7.942 4.1 6.845 — —
2% it 5.782 18 5.601 - -
A 6.353 40 5.308 — —
3% it 4433 1.7 4.305 - -
" 5.125 39 4110 — —
158 g o790 AR 1Z| Fid 7.475 20 7.224 — -
" 7.942 4.1 6.845 — —
2% it 5.782 18 5.601 - -
5 6.353 40 5.308 - —
3% it 4433 1.7 4305 - -
5 5.125 39 4110 — -
MEFES HEZE4 #rat B A
MEE MEEEERAFMES MEEgERT
TN P
NN — RUBUERE | —gpim | mmme | mewEn | BRH | REwER | ERRS
H#EREED S LS SIOESF BER BEHREER HiEx BEREER it
% % % % %
3%8 g A>Ty RAR 12| it 9.873 23 9.505 - -
<) 10.606 5.6 8.925 — —
2% it 8.077 1.8 7.921 - -
<) 9.041 52 7.525 — —
3% Fid 7.578 1.6 7.490 - -
<) 8.652 5.2 7.130 — —
438 g A>Ty RAR 12| it 13.519 22 13.181 - -
<) 14.080 5.6 12.388 - -
2% it 11.481 2.2 11.160 - -
<) 12.245 5.7 10.513 - -
3% it 10.530 1.7 10.395 - -
" 11.437 54 9.840 — —
74 g A>Ty RAR 12| it 0.892 1.7 0.759 - -
) 1.819 43 0.647 - -
2% it 0.043 15 0.001 - -
) 1.334 46 0.001 — —
3% it 0.007 1.4 0.001 - -
" 1.333 47 0.001 - -
8%  HhigA L TYIRARK 1Z| i3 0.892 1.7 0.759 - -
) 1.819 43 0.647 - -
2% it 0.043 15 0.001 - -
) 1.334 46 0.001 — —
3% it 0.007 1.4 0.001 - -
<) 1.333 47 0.001 - —
1058 iAo TvIRAR 1Z| Fi 6.857 20 6.606 - —
5 7.343 41 6.246 - -
2% it 5.068 18 4887 - -
5 5.662 40 4617 - -
3% it 3.623 1.7 3.495 - -
5 4.336 39 3.321 - -
115 Ao TYvIRAR 1Z| Fid 6.857 20 6.606 - —
5 7.343 41 6.246 - -
2% it 5.068 18 4887 - -
5 5.662 40 4617 - -
3% it 3.623 1.7 3.495 - -
5 4.336 39 3.321 - -




MEFES HEZE4L #at B Ao
MEE MEEEERAFMES MHEEFH
L )| O
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HE RS A LES SIOE=F i BER BEHEER iR BEHEER g
% % % % %
3% iAo Ty RAR 12| Fid 10.810 33 10.036 — -
o) 11.136 7.1 8.852 — —
2% i 7.359 25 6.915 - -
<) 8.109 6.1 6.211 — —
3% Fid 5.242 1.9 5.045 - -
<) 6.242 5.6 4560 — —
4% s O TYIRAR 12| i3 9.081 26 8.598 - -
<) 9.667 6.0 7.806 — —
2% it 6.549 2.0 6.292 - -
<) 7.413 55 5.749 — —
3% it 5.102 1.7 4.967 - -
<) 6.154 5.4 4557 - -
74 g A>Ty RAR 12| it 0.892 1.7 0.759 - -
<) 1.819 43 0.647 — —
2% it 0.043 15 0.001 - -
<) 1.334 46 0.001 - -
3% it 0.007 1.4 0.001 - -
" 1.333 47 0.001 — —
8% iAo TvIRAR 12| it 0.892 1.7 0.759 - -
" 1.819 43 0.647 — —
2% it 0.043 15 0.001 - -
<) 1.334 46 0.001 - -
3% it 0.007 14 0.001 - -
" 1.333 47 0.001 — —
1058 #igAo Ty RAR 1Z| i3 7.283 2.1 7.004 - —
<) 7.756 42 6.631 — —
2% it 5.557 18 5.376 - -
" 6.135 40 5.090 — —
3% it 4.166 1.7 4.038 - -
A 4.865 3.9 3.850 - -
158 g o790 AR 1Z| Fid 7.283 2.1 7.004 - —
" 7.756 42 6.631 — —
2% it 5.557 18 5.376 - -
5 6.135 40 5.090 - —
3% it 4.166 1.7 4038 - -
5 4.865 39 3.850 - —
MEFES HEZE4 #rat B A
MEE MEEEERAFMES MEEXET
XIBAREIE i R g — " s e "
HEREEGG [TOOAR| REE RIS * REBEE s
% % % % %
3%8 g A>Ty RAR 12| it 11.533 23 11.165 - -
<) 12.267 5.6 10.586 — —
2% it 9.954 1.8 9.798 - -
" 10.918 52 9.402 - —
3% i3 9.709 1.6 9.621 - -
<) 10.783 5.2 9.261 — —
438 g A>Ty RAR 12| it 15.180 22 14.842 - -
" 15.740 5.6 14.048 — —
2% it 13.358 2.2 13.037 - -
" 14.122 5.7 12.390 — —
3% it 12.660 1.7 12.525 - -
" 13.567 54 11.970 — —
74 g A>Ty RAR 12| it 0.892 1.7 0.759 - -
" 1.819 43 0.647 — —
2% it 0.043 15 0.001 - -
5 1.334 46 0.001 — —
3% it 0.007 1.4 0.001 - -
" 1.333 47 0.001 — —
8%  HhigA L TYIRARK 1Z| i3 0.892 1.7 0.759 - -
" 1.819 43 0.647 — —
2% it 0.043 15 0.001 - -
5 1.334 46 0.001 — —
3% it 0.007 1.4 0.001 - -
<) 1.333 47 0.001 - —
1058 iAo TvIRAR 1Z| Fi 7.283 2.1 7.004 - —
5 7.756 42 6.631 - -
2% it 5.557 18 5.376 - -
5 6.135 40 5.090 - -
3% it 4.166 1.7 4038 - -
5 4.865 39 3.850 - -
115 Ao TYvIRAR 1Z| Fid 7.283 2.1 7.004 - —
5 7.756 42 6.631 - -
2% it 5.557 18 5.376 - -
5 6.135 40 5.090 - -
3% it 4.166 1.7 4038 - -
5 4.865 39 3.850 - -




MEFES HEZE4L #at B Ao
MEE MEEEERAFMES MHEBEEN
L )| O
NN — XUBIEEE | —mem | oxmme | AemEx | GRe | AEnEE | BERH
HEREED S HHOHE BER BEHEER iR BEHEER g
% % % % %
3% iAo Ty RAR 12| Fid 2.706 2.0 2451 - -
o) 3.658 52 2.120 — —
2% it 0.604 1.7 0.468 - -
<) 1815 5.1 0.333 — —
3% i3 0.009 14 0.001 - -
<) 1.402 49 0.001 — —
4% s O TYIRAR 12| i3 6.188 20 5.930 - -
<) 6.982 53 5.406 — —
2% it 4.008 1.9 3.810 - -
<) 5.040 53 3.462 — —
3% it 2971 15 2.925 - -
<) 4207 5.0 2.750 — —
74 g A>Ty RAR 12| it 0.892 1.7 0.759 - -
<) 1.819 43 0.647 — —
2% it 0.043 15 0.001 - -
<) 1.334 46 0.001 - -
3% it 0.007 1.4 0.001 - -
" 1.333 47 0.001 — —
8% iAo TvIRAR 12| it 0.892 1.7 0.759 - -
" 1.819 43 0.647 — —
2% it 0.043 15 0.001 - -
<) 1.334 46 0.001 - -
3% it 0.007 14 0.001 - -
" 1.333 47 0.001 — —
1058 #igAo Ty RAR 1Z| i3 6.510 20 6.259 — -
<) 7.007 4.1 5.910 - —
2% it 4.680 18 4.499 - -
A 5.286 40 4.241 - —
3% it 3.185 1.7 3.057 - -
A 3910 3.9 2.895 — —
158 g o790 AR 1Z| Fid 6.510 20 6.259 - —
" 7.007 4.1 5.910 — —
2% it 4.680 18 4499 - -
5 5.286 40 4.241 — -
3% it 3.185 1.7 3.057 - -
5 3910 39 2.895 - -
MEFES HEZE4 #rat B A
MEE MEEEERAFMES MEEHRT
TN P
NN — RUBUERE | —gpim | mmme | mewEn | BRH | REwER | ERRS
H#EREED S LS SIOESF BER BEHREER HiEx BEREER Higx
% % % % %
3%8 g A>Ty RAR 12| it 7.596 2.4 7.182 - -
<) 8.273 58 6.507 — —
2% it 5.235 1.8 5.079 - -
" 6.199 52 4683 - —
3% i3 4.309 1.6 4.221 - -
<) 5.398 5.2 3.876 — —
438 g A>Ty RAR 12| it 11.041 25 10.596 - -
" 11574 5.9 9.757 - —
2% it 8.639 2.2 8.318 - -
<) 9.403 5.7 7.671 — —
3% it 7.261 1.7 7.126 - -
<) 8.183 5.4 6.586 - -
74 g A>Ty RAR 12| it 0.892 1.7 0.759 - -
) 1.819 43 0.647 - -
2% it 0.043 15 0.001 - -
) 1.334 46 0.001 — —
3% it 0.007 1.4 0.001 - -
" 1.333 47 0.001 — —
8%  HhigA L TYIRARK 1Z| i3 0.892 1.7 0.759 - -
) 1.819 43 0.647 - -
2% it 0.043 15 0.001 - -
) 1.334 46 0.001 — —
3% it 0.007 1.4 0.001 - -
<) 1.333 47 0.001 - —
1058 iAo TvIRAR 1Z| Fi 7.283 2.1 7.004 - —
5 7.756 42 6.631 - -
2% it 5.557 18 5.376 - -
5 6.135 40 5.090 - -
3% it 4.166 1.7 4038 - -
5 4.865 39 3.850 - -
115 Ao TYvIRAR 1Z| Fid 7.283 2.1 7.004 - —
5 7.756 42 6.631 - -
2% it 5.557 18 5.376 - -
5 6.135 40 5.090 - -
3% it 4.166 1.7 4038 - -
5 4.865 39 3.850 - -




MEFES HEZE4L #at B Ao
HEHE MEEEERAFMES MEEEAT
L )| O
NN — XUBIEEE | —mem | oxmme | AemEx | GRe | AEnEE | BERH
HEREED S HHOHE BER BEHEER iR BEHEER g

% % % % %
3% iAo Ty RAR 12| i 7.054 22 6.724 - -
o) 7.887 55 6.243 - -
2% it 5.200 1.6 5.098 — -
<) 6.313 5.0 4872 - -
3% i3 4970 15 4924 - -
<) 6.206 5.0 4749 - -
4% s O TYIRAR 12| i3 10.520 22 10.182 - -
<) 11.191 5.6 9.499 — —
2% it 8.624 2.0 8.377 - -
<) 9.550 5.4 7.925 - -
3% it 7.927 1.6 7.839 - -
<) 9.001 5.2 7.479 - -
74 g A>Ty RAR 12| it 0.892 1.7 0.759 - -
<) 1.819 43 0.647 - -
2% it 0.043 15 0.001 - -
<) 1.334 46 0.001 - -
3% it 0.007 1.4 0.001 - -
<) 1.333 47 0.001 - —
8% iAo TvIRAR 12| it 0.892 1.7 0.759 - -
<) 1.819 43 0.647 - -
2% it 0.043 15 0.001 - -
<) 1.334 46 0.001 - -
3% it 0.007 14 0.001 - -
<) 1.333 47 0.001 — -
1058 #igAo Ty RAR 1Z| i3 7.283 2.1 7.004 - —
<) 7.756 42 6.631 - -
2% it 5.557 18 5.376 - -
A 6.135 40 5.090 — -
3% it 4.166 1.7 4038 - -
A 4.865 3.9 3.850 - -
158 g o790 AR 1Z| Fid 7.283 2.1 7.004 - —
A 7.756 42 6.631 — -
2% it 5.557 18 5.376 - -
5 6.135 40 5.090 - —
3% it 4.166 1.7 4038 - -
5 4.865 39 3.850 - —

MEFES HEZE4 #rat B A

HEHE MEEEERAFMES MEEHRMARET
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H#EREED S LS SIOESF BER BEHREER HiEx EEWER it

% % % % %
3%8 g A>Ty RAR 12| it 3.729 23 3.363 - -
<) 4581 5.6 2.902 - -
2% it 1.899 1.7 1.763 - -
<) 3.029 5.1 1.547 - -
3% i3 0.811 15 0.765 - -
<) 2.136 5.0 0.679 — —
438 iAo Ty RAR 12| it 8.301 25 7.856 - -
<) 8.958 5.9 7.141 — -
2% it 6.387 1.9 6.189 - -
<) 7.326 53 5.767 — —
3% it 5274 1.6 5.186 - -
<) 6.348 5.2 4.826 - -
74 g A>Ty RAR 12| it 0.892 1.7 0.759 - -
<) 1.819 43 0.647 — -
2% it 0.043 15 0.001 - -
<) 1.334 46 0.001 — -
3% it 0.007 1.4 0.001 - -
A 1.333 47 0.001 — -
8%  HhigA L TYIRARK 1Z| i3 0.892 1.7 0.759 - -
A 1.819 43 0.647 — -
2% it 0.043 15 0.001 - -
<) 1.334 46 0.001 — -
3% it 0.007 1.4 0.001 - -
<) 1.333 47 0.001 - —
1058 iAo TvIRAR 1Z| Fi 7.283 2.1 7.004 - —
5 7.756 42 6.631 - -
2% it 5.557 18 5.376 - -
5 6.135 40 5.090 - -
3% it 4.166 1.7 4038 - -
5 4.865 39 3.850 - -
115 Ao TYvIRAR 1Z| Fid 7.283 2.1 7.004 - —
5 7.756 42 6.631 - -
2% it 5.557 18 5.376 - -
5 6.135 40 5.090 - -
3% it 4.166 1.7 4038 - -
5 4.865 39 3.850 - -




MEFES HEZE4L #at B Ao
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HE RS A LES SIOE=F i BER BEHEER iR BEHEER g
% % % % %
3% iAo Ty RAR 12| it 2.712 22 2.382 — -
o) 3.626 55 1.982 — —
2% i 0.304 1.6 0.202 - -
<) 1.555 49 0.128 — —
3% i3 0.009 14 0.001 - -
<) 1.402 49 0.001 — —
4% s O TYIRAR 12| i3 6.179 22 5.841 - -
<) 6.930 5.6 5.238 — —
2% it 3.728 2.0 3.481 - -
<) 4799 5.4 3.196 — —
3% it 2971 15 2.925 - -
<) 4207 5.0 2.750 — —
74 g A>Ty RAR 12| it 0.892 1.7 0.759 - -
<) 1.819 43 0.647 — —
2% it 0.043 15 0.001 - -
<) 1.334 46 0.001 - -
3% it 0.007 1.4 0.001 - -
" 1.333 47 0.001 — —
8% iAo TvIRAR 12| it 0.892 1.7 0.759 - -
" 1.819 43 0.647 — —
2% it 0.043 15 0.001 - -
<) 1.334 46 0.001 - -
3% it 0.007 14 0.001 - -
" 1.333 47 0.001 — —
1058 #igAo Ty RAR 1Z| i3 7.283 2.1 7.004 - —
<) 7.756 42 6.631 — —
2% it 5.557 18 5.376 - -
" 6.135 40 5.090 — —
3% it 4.166 1.7 4.038 - -
A 4.865 3.9 3.850 - -
158 g o790 AR 1Z| Fid 7.283 2.1 7.004 - —
" 7.756 42 6.631 — —
2% it 5.557 18 5.376 - -
5 6.135 40 5.090 - —
3% it 4.166 1.7 4038 - -
5 4.865 39 3.850 - —
MEFES HEZE4 #rat B A
MEE MEEEERAFMES FEEXIT
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AFRERRS |TOORR| REE RS = RIS e
% % % % %
3%8 g A>Ty RAR 12| it 10.016 22 9.678 - -
<) 10.591 5.6 8.899 — —
2% it 8.031 2.0 7774 - -
<) 8.790 5.6 7.107 — —
3% i3 6.335 1.7 6.200 - -
<) 7.336 5.4 5.739 — —
438 iAo Ty RAR 12| it 5216 1.9 5.017 - -
" 6.106 5.1 4624 — —
2% it 4258 1.6 4.169 - -
<) 5.326 49 3.902 — —
3% it 3.451 1.6 3.363 - -
<) 4633 5.2 3.111 — -
74 g A>Ty RAR 12| it 0.892 1.7 0.759 - -
" 1.819 43 0.647 — —
2% it 0.043 15 0.001 - -
5 1.334 46 0.001 — —
3% it 0.007 1.4 0.001 - -
" 1.333 47 0.001 — —
8%  HhigA L TYIRARK 1Z| i3 0.892 1.7 0.759 - -
" 1.819 43 0.647 — —
2% it 0.043 15 0.001 - -
5 1.334 46 0.001 — —
3% it 0.007 1.4 0.001 - -
<) 1.333 47 0.001 - —
1058 iAo TvIRAR 1Z| Fi 11.216 28 10.655 - —
" 11.487 5.1 9.999 — —
2% it 8.440 22 8.110 - -
5 8.903 44 7.690 - -
3% it 6.165 18 5.984 - -
5 6.787 41 5.697 - -
115 Ao TYvIRAR 1Z| Fid 11.216 28 10.655 - —
" 11.487 5.1 9.999 — —
2% it 8.440 22 8.110 - -
5 8.903 44 7.690 - -
3% it 6.165 18 5.984 - -
5 6.787 41 5.697 - -




MEFES HEZE4L #at B Ao
MEE MEEEERAFMES MEEET
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HEREED S LES SIOE=F i BER BEHEER iR BEHEER g
% % % % %
3% iAo Ty RAR 12| it 2.712 22 2.382 — -
o) 3.626 55 1.982 — —
2% i 0.304 1.6 0.202 - -
<) 1.555 49 0.128 — —
3% i3 0.009 14 0.001 - -
<) 1.402 49 0.001 — —
4% s O TYIRAR 12| i3 6.179 22 5.841 - -
<) 6.930 5.6 5.238 — —
2% it 3.728 2.0 3.481 - -
<) 4799 5.4 3.196 — —
3% it 2971 15 2.925 - -
<) 4207 5.0 2.750 — —
74 g A>Ty RAR 12| it 0.892 1.7 0.759 - -
<) 1.819 43 0.647 — —
2% it 0.043 15 0.001 - -
<) 1.334 46 0.001 - -
3% it 0.007 1.4 0.001 - -
" 1.333 47 0.001 — —
8% iAo TvIRAR 12| it 0.892 1.7 0.759 - -
" 1.819 43 0.647 — —
2% it 0.043 15 0.001 - -
<) 1.334 46 0.001 - -
3% it 0.007 14 0.001 - -
" 1.333 47 0.001 — —
1058 #igAo Ty RAR 1Z| i3 7.283 2.1 7.004 - —
<) 7.756 42 6.631 — —
2% it 5.557 18 5.376 - -
" 6.135 40 5.090 — —
3% it 4.166 1.7 4.038 - -
A 4.865 3.9 3.850 - -
158 g o790 AR 1Z| Fid 7.283 2.1 7.004 - —
" 7.756 42 6.631 — —
2% it 5.557 18 5.376 - -
5 6.135 40 5.090 - —
3% it 4.166 1.7 4038 - -
5 4.865 39 3.850 - —
MEFES HEZE4 #rat B A
MEE MEEEERAFMES MEEIZHIER
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BEH|  mmmm | 0 | CEER | gEME | BEMER | REN | BENEE | AREN
H#EREED S L SIOE=F i BER BEHREER HiEx BEREER Higx
% % % % %
3%8 g A>Ty RAR 12| it 2.528 22 2.198 - -
<) 3.453 55 1.809 — —
2% it 0.244 15 0.184 - -
<) 1510 48 0.133 - -
3% i3 0.009 14 0.001 - -
<) 1.402 49 0.001 — —
438 iAo Ty RAR 12| it 5.994 22 5.656 - -
<) 6.757 5.6 5.065 — —
2% it 3.690 1.8 3.508 - -
<) 4766 5.2 3.226 — —
3% it 2971 15 2.925 - -
<) 4207 5.0 2.750 — —
74 g A>Ty RAR 12| it 0.892 1.7 0.759 - -
" 1.819 43 0.647 — —
2% it 0.043 15 0.001 - -
" 1.334 46 0.001 — —
3% it 0.007 1.4 0.001 - -
" 1.333 47 0.001 — —
8%  HhigA L TYIRARK 1Z| i3 0.892 1.7 0.759 - -
" 1.819 43 0.647 — —
2% it 0.043 15 0.001 - -
" 1.334 46 0.001 — —
3% it 0.007 1.4 0.001 - -
<) 1.333 47 0.001 - —
1058 iAo TvIRAR 1Z| Fi 7.283 2.1 7.004 - —
5 7.756 42 6.631 - -
2% it 5.557 18 5.376 - -
5 6.135 40 5.090 - -
3% it 4.166 1.7 4038 - -
5 4.865 39 3.850 - -
115 Ao TYvIRAR 1Z| Fid 7.283 2.1 7.004 - —
5 7.756 42 6.631 - -
2% it 5.557 18 5.376 - -
5 6.135 40 5.090 - -
3% it 4.166 1.7 4038 - -
5 4.865 39 3.850 - -
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HE RS A LES SIOE=F i BER BEHEER iR BEHEER g
% % % % %
3% iAo Ty RAR 12| i 4464 25 4.002 - -
o) 5.229 5.9 3417 — —
2% i 1.879 1.9 1.681 — -
<) 2.987 53 1.422 — —
3% i3 0.324 1.6 0.236 - -
<) 1.653 5.2 0.131 — —
4% s O TYIRAR 12| i3 6.660 24 6.251 - -
<) 7.382 58 5.622 — —
2% it 4726 1.7 4590 - -
<) 5.738 5.1 4.242 — —
3% it 3.276 1.7 3.141 - -
<) 4437 5.4 2.840 — —
74 g A>Ty RAR 12| it 0.892 1.7 0.759 - -
<) 1.819 43 0.647 — —
2% it 0.043 15 0.001 - -
<) 1.334 46 0.001 - -
3% it 0.007 1.4 0.001 - -
" 1.333 47 0.001 — —
8% iAo TvIRAR 12| it 0.892 1.7 0.759 - -
" 1.819 43 0.647 — —
2% it 0.043 15 0.001 - -
<) 1.334 46 0.001 - -
3% it 0.007 14 0.001 - -
" 1.333 47 0.001 — —
1058 #igAo Ty RAR 1Z| i3 7.283 2.1 7.004 - —
<) 7.756 42 6.631 — —
2% it 5.557 18 5.376 - -
" 6.135 40 5.090 — —
3% it 4.166 1.7 4.038 - -
A 4.865 3.9 3.850 - -
158 g o790 AR 1Z| Fid 7.283 2.1 7.004 - —
" 7.756 42 6.631 — —
2% it 5.557 18 5.376 - -
5 6.135 40 5.090 - —
3% it 4.166 1.7 4038 - -
5 4.865 39 3.850 - —
MEFES HEZE4 #rat B A
MEE MEEEERAFMES R E/NRET
L 5| O
BEH|  mmmm | 0 | CEER | gEME | BEMER | REN | BENEE | AREN
H#EREED S L SIOE=F i BER BEHREER HiEx BEREER Higx
% % % % %
3%8 g A>Ty RAR 12| it 2.712 22 2.382 - -
<) 3.626 55 1.982 — —
2% it 0.304 1.6 0.202 - -
" 1.555 49 0.128 — —
3% i3 0.009 14 0.001 - -
<) 1.402 49 0.001 — —
438 iAo Ty RAR 12| it 6.179 22 5.841 - -
<) 6.930 5.6 5.238 — —
2% it 3.728 2.0 3.481 - -
<) 4799 54 3.196 — —
3% it 2971 15 2.925 - -
<) 4207 5.0 2.750 — —
74 g A>Ty RAR 12| it 0.892 1.7 0.759 - -
" 1.819 43 0.647 — —
2% it 0.043 15 0.001 - -
" 1.334 46 0.001 — —
3% it 0.007 1.4 0.001 - -
" 1.333 47 0.001 — —
8%  HhigA L TYIRARK 1Z| i3 0.892 1.7 0.759 - -
" 1.819 43 0.647 — —
2% it 0.043 15 0.001 - -
" 1.334 46 0.001 — —
3% it 0.007 1.4 0.001 - -
<) 1.333 47 0.001 - —
1058 iAo TvIRAR 1Z| Fi 7.283 2.1 7.004 - —
5 7.756 42 6.631 - -
2% it 5.557 18 5.376 - -
5 6.135 40 5.090 - -
3% it 4.166 1.7 4038 - -
5 4.865 39 3.850 - -
115 Ao TYvIRAR 1Z| Fid 7.283 2.1 7.004 - —
5 7.756 42 6.631 - -
2% it 5.557 18 5.376 - -
5 6.135 40 5.090 - -
3% it 4.166 1.7 4038 - -
5 4.865 39 3.850 - -
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% % % % %
3% iAo Ty RAR 12| it 2.712 22 2.382 — -
o) 3.626 55 1.982 — —
2% i 0.304 1.6 0.202 - -
<) 1.555 49 0.128 - -
3% i3 0.009 14 0.001 - -
<) 1.402 49 0.001 - -
4% s O TYIRAR 12| i3 6.179 22 5.841 - -
<) 6.930 5.6 5.238 — —
2% it 3.728 2.0 3.481 - -
<) 4799 5.4 3.196 - -
3% it 2971 15 2.925 - -
<) 4207 5.0 2.750 - -
74 g A>Ty RAR 12| it 0.892 1.7 0.759 - -
<) 1.819 43 0.647 - -
2% it 0.043 15 0.001 - -
<) 1.334 46 0.001 - -
3% it 0.007 1.4 0.001 - -
<) 1.333 47 0.001 - —
8% iAo TvIRAR 12| it 0.892 1.7 0.759 - -
<) 1.819 43 0.647 - -
2% it 0.043 15 0.001 - -
<) 1.334 46 0.001 - -
3% it 0.007 14 0.001 - -
<) 1.333 47 0.001 — -
1058 #igAo Ty RAR 1Z| i3 7.283 2.1 7.004 - —
<) 7.756 42 6.631 - -
2% it 5.557 18 5.376 - -
A 6.135 40 5.090 — -
3% it 4.166 1.7 4.038 - -
A 4.865 3.9 3.850 - -
158 g o790 AR 1Z| Fid 7.283 2.1 7.004 - —
A 7.756 42 6.631 — -
2% it 5.557 18 5.376 - -
5 6.135 40 5.090 - —
3% it 4.166 1.7 4038 - -
5 4.865 39 3.850 - —
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% % % % %
3%8 g A>Ty RAR 12| it 2.712 22 2.382 - -
<) 3.626 55 1.982 — —
2% it 0.304 1.6 0.202 - -
" 1.555 49 0.128 — —
3% i3 0.009 14 0.001 - -
<) 1.402 49 0.001 - -
438 iAo Ty RAR 12| i 6.179 22 5.841 - -
<) 6.930 5.6 5.238 — —
2% it 3.728 2.0 3.481 - -
<) 4799 54 3.196 - -
3% it 2971 15 2.925 - -
<) 4207 5.0 2.750 - -
74 g A>Ty RAR 12| it 0.892 1.7 0.759 - -
<) 1.819 43 0.647 — -
2% it 0.043 15 0.001 - -
<) 1.334 46 0.001 — -
3% it 0.007 1.4 0.001 - -
A 1.333 47 0.001 — -
8%  HhigA L TYIRARK 1Z| i3 0.892 1.7 0.759 - -
A 1.819 43 0.647 — -
2% it 0.043 15 0.001 - -
<) 1.334 46 0.001 — -
3% it 0.007 1.4 0.001 - -
<) 1.333 47 0.001 - —
1058 iAo TvIRAR 1Z| Fi 7.283 2.1 7.004 - —
5 7.756 42 6.631 - -
2% it 5.557 18 5.376 - -
5 6.135 40 5.090 - -
3% it 4.166 1.7 4038 - -
5 4.865 39 3.850 - -
115 Ao TYvIRAR 1Z| Fid 7.283 2.1 7.004 - —
5 7.756 42 6.631 - -
2% it 5.557 18 5.376 - -
5 6.135 40 5.090 - -
3% it 4.166 1.7 4038 - -
5 4.865 39 3.850 - -
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% % % % %
3% iAo Ty RAR 12| it 2.712 22 2.382 — -
o) 3.626 55 1.982 — —
2% i 0.304 1.6 0.202 - -
<) 1.555 49 0.128 — —
3% i3 0.009 14 0.001 - -
<) 1.402 49 0.001 — —
4% s O TYIRAR 12| i3 6.179 22 5.841 - -
<) 6.930 5.6 5.238 — —
2% it 3.728 2.0 3.481 - -
<) 4799 5.4 3.196 — —
3% it 2971 15 2.925 - -
<) 4207 5.0 2.750 — —
74 g A>Ty RAR 12| it 0.892 1.7 0.759 - -
<) 1.819 43 0.647 — —
2% it 0.043 15 0.001 - -
<) 1.334 46 0.001 - -
3% it 0.007 1.4 0.001 - -
" 1.333 47 0.001 — —
8% iAo TvIRAR 12| it 0.892 1.7 0.759 - -
" 1.819 43 0.647 — —
2% it 0.043 15 0.001 - -
<) 1.334 46 0.001 - -
3% it 0.007 14 0.001 - -
" 1.333 47 0.001 — —
1058 #igAo Ty RAR 1Z| i3 6.804 20 6.553 — -
<) 7.291 4.1 6.194 — —
2% it 5.014 18 4833 - -
" 5.610 40 4565 — —
3% it 3.552 1.7 3.424 - -
" 4.267 39 3.252 — —
158 g o790 AR 1Z| Fid 6.804 20 6.553 - —
" 7.291 4.1 6.194 — —
2% it 5.014 18 4833 - -
5 5.610 40 4565 - -
3% it 3.552 1.7 3.424 - -
5 4.267 39 3.252 - —
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% % % % %
3%8 g A>Ty RAR 12| it 2.528 22 2.198 - -
<) 3.453 55 1.809 — —
2% it 0.244 15 0.184 - -
<) 1510 48 0.133 - -
3% i3 0.009 14 0.001 - -
<) 1.402 49 0.001 — —
438 iAo Ty RAR 12| it 5.994 22 5.656 - -
<) 6.757 5.6 5.065 — —
2% it 3.690 1.8 3.508 - -
<) 4766 5.2 3.226 — —
3% it 2971 15 2.925 - -
<) 4207 5.0 2.750 — —
74 g A>Ty RAR 12| it 0.892 1.7 0.759 - -
) 1.819 43 0.647 - -
2% it 0.043 15 0.001 - -
) 1.334 46 0.001 — —
3% it 0.007 1.4 0.001 - -
" 1.333 47 0.001 — —
8%  HhigA L TYIRARK 1Z| i3 0.892 1.7 0.759 - -
) 1.819 43 0.647 - -
2% it 0.043 15 0.001 - -
) 1.334 46 0.001 — —
3% it 0.007 1.4 0.001 - -
<) 1.333 47 0.001 - —
1058 iAo TvIRAR 1Z| Fi 7.283 2.1 7.004 - —
5 7.756 42 6.631 - -
2% it 5.557 18 5.376 - -
5 6.135 40 5.090 - -
3% it 4.166 1.7 4038 - -
5 4.865 39 3.850 - -
115 Ao TYvIRAR 1Z| Fid 7.283 2.1 7.004 - —
5 7.756 42 6.631 - -
2% it 5.557 18 5.376 - -
5 6.135 40 5.090 - -
3% it 4.166 1.7 4038 - -
5 4.865 39 3.850 - -
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3% iAo Ty RAR 12| it 2.712 22 2.382 — -
o) 3.626 55 1.982 — —
2% i 0.304 1.6 0.202 - -
<) 1.555 49 0.128 — —
3% i3 0.009 14 0.001 - -
<) 1.402 49 0.001 — —
4% s O TYIRAR 12| i3 6.179 22 5.841 - -
<) 6.930 5.6 5.238 — —
2% it 3.728 2.0 3.481 - -
<) 4799 5.4 3.196 — —
3% it 2971 15 2.925 - -
<) 4207 5.0 2.750 — —
74 g A>Ty RAR 12| it 0.892 1.7 0.759 - -
<) 1.819 43 0.647 — —
2% it 0.043 15 0.001 - -
<) 1.334 46 0.001 - -
3% it 0.007 1.4 0.001 - -
" 1.333 47 0.001 — —
8% iAo TvIRAR 12| it 0.892 1.7 0.759 - -
" 1.819 43 0.647 — —
2% it 0.043 15 0.001 - -
<) 1.334 46 0.001 - -
3% it 0.007 14 0.001 - -
" 1.333 47 0.001 — —
1058 #igAo Ty RAR 1Z| i3 7.283 2.1 7.004 - —
<) 7.756 42 6.631 — —
2% it 5.557 18 5.376 - -
" 6.135 40 5.090 — —
3% it 4.166 1.7 4.038 - -
A 4.865 3.9 3.850 - -
158 g o790 AR 1Z| Fid 7.283 2.1 7.004 - —
" 7.756 42 6.631 — —
2% it 5.557 18 5.376 - -
5 6.135 40 5.090 - —
3% it 4.166 1.7 4038 - -
5 4.865 39 3.850 - —
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% % % % %
3%8 g A>Ty RAR 12| it 2.712 22 2.382 - -
<) 3.626 55 1.982 — —
2% it 0.304 1.6 0.202 - -
" 1.555 49 0.128 — —
3% i3 0.009 14 0.001 - -
<) 1.402 49 0.001 — —
438 iAo Ty RAR 12| it 6.179 22 5.841 - -
<) 6.930 5.6 5.238 — —
2% it 3.728 2.0 3.481 - -
<) 4799 54 3.196 — —
3% it 2971 15 2.925 - -
<) 4207 5.0 2.750 — —
74 g A>Ty RAR 12| it 0.892 1.7 0.759 - -
" 1.819 43 0.647 — —
2% it 0.043 15 0.001 - -
5 1.334 46 0.001 — —
3% it 0.007 1.4 0.001 - -
" 1.333 47 0.001 — —
8%  HhigA L TYIRARK 1Z| i3 0.892 1.7 0.759 - -
" 1.819 43 0.647 — —
2% it 0.043 15 0.001 - -
5 1.334 46 0.001 — —
3% it 0.007 1.4 0.001 - -
<) 1.333 47 0.001 - —
1058 iAo TvIRAR 1Z| Fi 7.283 2.1 7.004 - —
5 7.756 42 6.631 - -
2% it 5.557 18 5.376 - -
5 6.135 40 5.090 - -
3% it 4.166 1.7 4038 - -
5 4.865 39 3.850 - -
115 Ao TYvIRAR 1Z| Fid 7.283 2.1 7.004 - —
5 7.756 42 6.631 - -
2% it 5.557 18 5.376 - -
5 6.135 40 5.090 - -
3% it 4.166 1.7 4038 - -
5 4.865 39 3.850 - -
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% % % % %
3% iAo Ty RAR 12| it 2.712 22 2.382 — -
o) 3.626 55 1.982 — —
2% i 0.304 1.6 0.202 - -
<) 1.555 49 0.128 — —
3% i3 0.009 14 0.001 - -
<) 1.402 49 0.001 — —
4% s O TYIRAR 12| i3 6.179 22 5.841 - -
<) 6.930 5.6 5.238 — —
2% it 3.728 2.0 3.481 - -
<) 4799 5.4 3.196 — —
3% it 2971 15 2.925 - -
<) 4207 5.0 2.750 — —
74 g A>Ty RAR 12| it 0.892 1.7 0.759 - -
<) 1.819 43 0.647 — —
2% it 0.043 15 0.001 - -
<) 1.334 46 0.001 - -
3% it 0.007 1.4 0.001 - -
" 1.333 47 0.001 — —
8% iAo TvIRAR 12| it 0.892 1.7 0.759 - -
" 1.819 43 0.647 — —
2% it 0.043 15 0.001 - -
<) 1.334 46 0.001 - -
3% it 0.007 14 0.001 - -
" 1.333 47 0.001 — —
1058 #igAo Ty RAR 1Z| i3 7.283 2.1 7.004 - —
<) 7.756 42 6.631 — —
2% it 5.557 18 5.376 - -
" 6.135 40 5.090 — —
3% it 4.166 1.7 4.038 - -
A 4.865 3.9 3.850 - -
158 g o790 AR 1Z| Fid 7.283 2.1 7.004 - —
" 7.756 42 6.631 — —
2% it 5.557 18 5.376 - -
5 6.135 40 5.090 - —
3% it 4.166 1.7 4038 - -
5 4.865 39 3.850 - —
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% % % % %
3%8 g A>Ty RAR 12| it 1.579 1.6 1.489 - -
<) 2.651 47 1.320 — —
2% it 0.662 15 0.615 - -
" 1.903 48 0.538 — —
3% i3 0.045 15 0.001 - -
<) 1.436 5.0 0.001 — —
438 g A>Ty RAR 12| it 13.286 25 12.841 - -
<) 13.614 6.0 11.773 - -
2% it 10.812 2.2 10.475 - -
" 11.333 5.9 9.531 — —
3% it 8.176 2.1 7.893 - -
<) 8.976 5.9 7.174 — —
74 g A>Ty RAR 12| it 0.892 1.7 0.759 - -
" 1.819 43 0.647 — —
2% it 0.043 15 0.001 - -
" 1.296 46 0.001 — —
3% it 0.007 1.4 0.001 - -
" 1.333 47 0.001 — —
8%  HhigA L TYIRARK 1Z| i3 0.892 1.7 0.759 - -
" 1.819 43 0.647 — —
2% it 0.043 15 0.001 - -
5 1.334 46 0.001 — —
3% it 0.007 1.4 0.001 - -
<) 1.333 47 0.001 - —
1058 iAo TvIRAR 1Z| Fi 7.426 20 7.175 - —
5 7.894 41 6.797 - -
2% it 5.731 18 5.550 - -
5 6.303 40 5.258 - -
3% it 4.365 1.7 4237 - -
5 5.059 39 4.044 - -
115 Ao TYvIRAR 1Z| Fid 8.337 20 8.086 - —
5 8.776 41 7.679 - -
2% it 6.752 18 6.571 - -
5 7.285 40 6.234 - -
3% it 4.885 18 4704 - -
5 5.541 41 4.451 - -
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% % % %
3% iAo Ty RAR 12| Fid 12.921 5.2 11.396 -
o) 13.120 9.0 10.065 —
2% Fid 9.668 24 9.261 —
<) 10.339 6.0 8.494 -
3% Fid 7.659 1.9 7.462 -
<) 8.558 5.6 6.876 —
4% s O TYIRAR 12| i3 8.576 25 8.131 -
<) 9.167 6.0 7.326 —
2% i 6.442 1.9 6.244 -
<) 7.332 53 5.754 —
3% i 5.100 1.7 4.965 -
<) 6.152 5.4 4555 -
74 iAo TvIORAR 12| it 0.892 1.7 0.759 -
<) 1.819 43 0.647 -
2% i 0.043 15 0.001 -
<) 1.334 46 0.001 -
3% Fii 0.007 1.4 0.001 -
" 1.333 47 0.001 —
8% iAo TvIORAR 12| it 0.892 1.7 0.759 -
) 1.819 43 0.647 —
2% i 0.043 15 0.001 —
<) 1.334 46 0.001 -
3% Fi 0.007 14 0.001 -
) 1.333 47 0.001 -
1058 #igAo Ty RAR 1Z| i3 7.283 2.1 7.004 -
<) 7.756 42 6.631 -
2% i 5.557 18 5.376 —
A 6.135 40 5.090 —
3% = 4.166 1.7 4.038 -
" 4.865 3.9 3.850 -
158 g o790 AR 1Z| i3 7.283 2.1 7.004 -
" 7.756 42 6.631 -
2| F3 5557 18 5.376 —
5 6.135 40 5.090 -
3% it 4.166 1.7 4038 -
5 4.865 39 3.850 -
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% % % %
3% g A>Ty RAR 12| i 2.712 22 2.382 -
<) 3.626 55 1.982 —
2% i 0.304 1.6 0.202 -
<) 1.555 49 0.128 —
3% i 0.009 1.4 0.001 -
<) 1.402 49 0.001 -
438 g A>Ty RAR 12| i 6.179 22 5.841 -
<) 6.930 5.6 5.238 —
2% i 3.728 2.0 3.481 -
<) 4799 54 3.196 -
3% i 2971 15 2.925 -
<) 4.207 5.0 2.750 —
74 iAo TvIRAR 12| it 0.892 1.7 0.759 -
) 1.819 43 0.647 —
2% Fii 0.043 15 0.001 -
<) 1.334 46 0.001 —
3% Fi 0.007 1.4 0.001 -
) 1.333 47 0.001 -
8%  HhigA L TYIRAR 1Z| i3 0.892 1.7 0.759 -
<) 1.819 43 0.647 —
2% Fi 0.043 15 0.001 -
<) 1.334 46 0.001 -
3% Fi 0.007 1.4 0.001 -
) 1.333 47 0.001 -
1058 #ig A>Ty RAR 1Z| i3 7.283 2.1 7.004 -
" 7.756 42 6.631 -
2%| it 5.557 18 5.376 -
5 6.135 40 5.090 -
3% it 4.166 1.7 4038 -
5 4.865 39 3.850 -
15 Ao TYIRAR 1Z| i3 7.283 2.1 7.004 -
5 7.756 42 6.631 -
2% it 5.557 18 5.376 -
5 6.135 40 5.090 -
3% it 4.166 1.7 4038 -
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% % % % %
3% A TYIRAR 12| Fi3 2.712 22 2.382 — -
<) 3.626 55 1.982 — —
2% i 0.304 1.6 0.202 - -
<) 1.555 49 0.128 — —
3% i3 0.009 14 0.001 - -
<) 1.402 49 0.001 — —
438 g A>Ty RAR 12| it 6.179 22 5.841 - -
<) 6.930 5.6 5.238 — —
2% it 3.728 2.0 3.481 - -
<) 4799 5.4 3.196 — —
3% it 2971 15 2.925 - -
<) 4207 5.0 2.750 — —
74 g A>Ty RAR 12| it 0.892 1.7 0.759 - -
<) 1.819 43 0.647 — —
2% it 0.043 15 0.001 - -
<) 1.334 46 0.001 - -
3% it 0.007 14 0.001 - -
" 1.333 47 0.001 — —
8% g A>Ty RAR 12| it 0.892 1.7 0.759 - -
" 1.819 43 0.647 — —
2% it 0.043 15 0.001 - -
) 1.334 46 0.001 — —
3% it 0.007 1.4 0.001 - -
" 1.333 47 0.001 — —
1058 #ig A>Ty RAR 1Z| Fid 7.283 2.1 7.004 - —
" 7.756 42 6.631 — —
2% it 5.557 18 5.376 - -
" 6.135 40 5.090 — —
3% it 4.166 1.7 4038 - -
<) 4.865 3.9 3.850 - -
15 Ao TYvIRAR 1Z| Fi 7.283 2.1 7.004 - —
F 7.756 42 6.631 - -
2% it 5.557 18 5.376 - -
5 6.135 40 5.090 - -
3% it 4.166 1.7 4038 - -
F 4.865 39 3.850 - -




